



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 14.10.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Пьяный полицейский насмерть сбил пешехода в Петербурге.....	3
• На Черноморском флоте объявлен день траура по погибшим лётчикам.....	3
• Правительство выделило на возмещение ущерба от засухи 6 млрд рублей.....	3
• Глава ярославского управления ФМС обвиняется во взятке в крупном размере.....	4
• Планы Белоруссии по росту ВВП на 2013 год имеют под собой основания: мнение.....	4
• Дело предполагаемого виновника ДТП с Мариной Голуб возьмёт под контроль Общественная палата.....	5
• Россия и Сербия подписали соглашение о поставках газа.....	5
• В Ростове-на-Дону задержаны предполагаемые отправители посылки с бомбой.....	6
• Медведев поручил представить предложения по ужесточению наказания за пьяное вождение.....	6
• Устранение перекрёстного субсидирования в оплате за газ повысит эффективность предприятий в Белоруссии: мнение...6	6
• «Гражданский контроль» наблюдает за губернаторскими выборами в Новгородской области.....	7

Материалы агентства

Пьяный полицейский насмерть сбил пешехода в Петербурге

Начальник районного отдела уголовного розыска в Санкт-Петербурге, управляя автомобилем в пьяном виде, насмерть сбил пешехода. Об этом 13 октября сообщает пресс-служба МВД России, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Трагедия произошла около 3:30 на пересечении улицы Передовиков и Ириновского проспекта. Автомобиль Honda Accord насмерть сбил мужчину, пытавшегося перейти дорогу вне зоны пешеходного перехода.

«Наряд ДПС, патрулирующий в этом районе, стал свидетелем ДТП и оперативно блокировал иномарку и задержал водителя. При проверке выяснилось, что за рулём иномарки находился начальник отдела уголовного розыска УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области майор полиции **Сергей Кудрявцев**, 1984 года рождения», — говорится в сообщении.

Медицинское освидетельствование показало наличие в крови полицейского 1,2 промилле алкоголя, что соответствует средней степени опьянения.

Пресс-служба Следственного комитета, в свою очередь, сообщает о возбуждении уголовного дела в отношении майора полиции по части 4 статьи 264 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения, совершённое лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека».

В настоящее время полицейский задержан, следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Начальник петербургского управления МВД генерал-майор полиции **Сергей Умнов** дал указание об увольнении Сергея Кудрявцева из органов внутренних дел, а также проведении тщательной проверки в отношении руководителей УМВД России по Всеволожскому району.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30100.html>

На Черноморском флоте объявлен день траура по погибшим лётчикам

Воскресенье, 14 октября объявлено на Черноморском флоте днём траура по лётчикам, погибшим при крушении самолёта Бе-12. Такой приказ дал командующий флотом контр-адмирал **Александр Федотенков**.

В этот день во всех воинских частях и на кораблях Черноморского флота будут приспущены флаги, отменены все увеселительные мероприятия.

Напомним, противолодочный самолёт-амфибия Бе-12, принадлежащий Черноморскому флоту, разбился 12 октября при заходе на посадку на аэродром Кача в Крыму. В результате погибли командир экипажа, штурман и второй пилот. Четвертый член экипажа — радист, находившийся в хвосте самолёта, с травмами госпитализирован, его состояние оценивается как стабильное.

По предварительной версии, причиной аварии стал отказ в работе одного из двигателей. Минобороны приняло решение приостановить все полёты самолётов данного типа вплоть до выяснения причин катастрофы.

По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по статье 351 УК РФ «Нарушение правил полётов или подготовки к ним».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30101.html>

Правительство выделило на возмещение ущерба от засухи 6 млрд рублей

На поддержку сельхозпроизводителей в регионах, пострадавших от засухи, правительство в 2012 году выделяет 6 млрд рублей. Об этом 13 октября сообщает пресс-служба кабинета министров, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Как говорится в протокольном решении, принятом по итогам заседания правительства 11 октября, Минфину, Минсельхозу и Минэкономразвития поручено «на основе оценки размера ущерба, нанесённого сельскохозяйственным товаропроизводителям в связи с гибелью посевов сельскохозяйственных культур в результате неблагоприятных агроклиматических явлений текущего года, предусмотреть в 2012 году выделение средств из федерального бюджета в размере 6 млрд рублей в виде дотаций бюджетам субъектов РФ на поддержку сельскохозяйственных товаропроизводителей, пострадавших в результате засухи».

При этом Минсельхозу и Минэнерго совместно с органами исполнительной власти субъектов РФ поручено «принять необходимые меры по обеспечению сельскохозяйственных товаропроизводителей горюче-смазочными материалами в объемах, необходимых для эффективного проведения уборочных работ и осеннего сева 2012 года, в том числе дизельным топливом и автомобильным бензином по льготным ценам в соответствии с заключенными договорами на их поставку».

ФАС, Минсельхозу, Минэнерго и Минпромторгу совместно с органами исполнительной власти субъектов РФ и с участием отраслевых союзов поручено «обеспечить проведение мониторинга цен на горюче-смазочные материалы и минеральные удобрения, поставляемые сельскохозяйственным товаропроизводителям».

Минсельхозу совместно с заинтересованными федеральными органами исполнительной власти при необходимости должен будет представить в правительство согласованные предложения по поддержке сельхозпроизводителей в части приобретения горюче-смазочных материалов и минеральных удобрений для проведения сезонных полевых работ в 2013 году.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30102.html>

Глава ярославского управления ФМС обвиняется во взятке в крупном размере

В Ярославской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя регионального управления Федеральной миграционной службы, подозреваемого в покушении на получение взятки. Об этом 13 октября сообщает пресс-служба Следственного комитета, передает корреспондент [IA REX](#).

Как уточняется, дело по статье «*Покушение на получение взятки, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере*» возбуждено в отношении главы областного управления ФМС **Наталии Степановой**, а также начальника одного из отделов данного управления **Наталии Грищенко**.

Кроме того, в отношении учредителя одного из коммерческих обществ города Ярославля **Сергея Молодякова** возбуждено уголовное дело по статье о покушении на посредничество во взяточничестве.

По данным следствия, в феврале 2012 года указанные лица «вступили в предварительный сговор с целью осуществления покровительства различным организациям в случае совершения административных правонарушений и нарушений миграционного законодательства».

В сентябре 2012 года Молодяков за оказание должностными лицами областного управления ФМС покровительства незаконной трудовой деятельности 85 иностранных граждан «лично потребовал от директора одной из строительных организаций передачи ему денежных средств из расчета три тысячи рублей в месяц за каждого работника, а всего — 255 тысяч рублей». Получив деньги, он оставил часть суммы у себя, а 125 тысяч рублей отдел Грищенко, которая затем передала их своему непосредственному начальнику — Степановой.

«В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Все подозреваемые задержаны. Следователем направлено в суд ходатайство об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается», — сообщают в Следственном комитете.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30103.html>

Планы Белоруссии по росту ВВП на 2013 год имеют под собой основания: мнение

Амбициозные планы Белоруссии по росту ВВП на 2013 год — более 8% по сравнению с 2012 годом, имеют под собой основания. Об этом заявил доктор экономических наук, декан экономического факультета Белорусского государственного университета **Михаил Ковалёв** на брифинге в Минске, сообщает корреспондент [IA REX](#).

По его словам, такой прогноз можно делать, исходя из «всей истории развития страны после 1995 года». «Если в 1995 году ВВП на душу населения в Белоруссии составлял 3,4 тысячи долларов, то в 2011 году — 15 тысяч долларов. За 15 лет рост составил почти 4,5 раза. Это свидетельствует о том, что в среднем наша экономика прирастала в расчёте на душу населения на 9,7% в год», — отметил Ковалёв.

На сегодняшний день, считает профессор, экономика Белоруссии стабилизирована. «Денежная и банковская сфера стабилизированы, ставка рефинансирования снижается», — отметил он.

«Бюджет республики сбалансирован, бюджет бездефицитный. Бездефицитна и внешняя торговля», — добавил Ковалёв,

отметив, что таким образом в Белоруссии «сказываются эффекты Таможенного союза и ЕЭП».

Отметим, что представители оппозиции критикуют белорусские власти, заявляя, что имеющиеся на сегодняшний день достижения по росту ВВП, как и дальнейшие прогнозы роста, якобы построены исключительно на экспорте энергоресурсов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30104.html>

Дело предполагаемого виновника ДТП с Мариной Голуб возьмёт под контроль Общественная палата

В Общественной палате намерены взять под контроль расследование дела в отношении **Алексея Русакова**, считающегося предположительным виновником ДТП, в котором погибла актриса **Марина Голуб**. Об этом 13 октября сообщил глава комиссии по проблемам безопасности граждан и взаимодействию с системой судебно-правоохранительных органов **Анатолий Кучерена**.

«Русаков полагает, что в отношении него могут быть совершены предвзятые действия со стороны правоохранительных органов. При таких обстоятельствах, конечно, комиссия Общественной палаты должна взять это дело на контроль, для того, чтобы опасения, которые высказывает господин Русаков, не подтвердились», — сказал адвокат в эфире [«Русской службы новостей»](#).

Кучерена добавил, что признание своей вины ещё не означает виновности человека, и следственные органы должны провести все необходимые экспертизы, в том числе технические, чтобы установить причины и виновника ДТП.

В ночь на 13 октября в интернете появилось видеобращение Русакова, в котором он признаётся, что был за рулём Cadillac в момент столкновения с автомобилем, где находилась актриса, и «по стечению обстоятельств стал участником и вероятным виновником катастрофы». При этом он заверяет, что «не употреблял никаких запрещенных препаратов и алкоголя».

«Выезжая в ту ночь на жёлтый сигнал светофора, я не подозревал, что автомобиль, в котором была Марина Голуб, так резко стартанёт мне наперерез. Вероятно, в стрессовой ситуации я принял неверное решение, добавив газ. Я до последнего надеялся закончить маневр и проскочить», — рассказывает Русаков.

В видеоролике он выражает соболезнования родным актрисы и извиняется за то, что «проявил трусость, поддался панике и в шоковом состоянии скрылся с места происшествия». По словам Русакова, явиться в полицию с повинной ему мешает травля в СМИ, а также сомнения в «лояльности и беспристрастности следственных органов».

Отметим, что видеобращение уже прокомментировали в МВД. В ведомстве заявили, что гарантируют «объективное и беспристрастное расследование аварии», и пообещали учесть явку с повинной во время следствия.

Как сообщало [IA REX](#), ДТП, в котором погибла Марина Голуб произошло в ночь на 10 октября на пересечении проспекта Вернадского с улицей Лобачевского. В автомобиль Hyundai, где находилась Голуб, врезался Cadillac, выскочивший на запрещающий сигнал светофора. Водитель автомобиля, в котором находилась актриса, также погиб, ещё пять человек в результате ДТП пострадали.

Водитель Cadillac после совершения аварии скрылся. Вскоре стало известно, что ранее он неоднократно привлекался к административной ответственности за многочисленные нарушения правил дорожного движения. В настоящее время Алексей Русаков объявлен в федеральный розыск.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30106.html>

Россия и Сербия подписали соглашение о поставках газа

Россия и Сербия заключили межгосударственное соглашение о поставках российского природного газа в республику на период до 2021 года включительно. Документ 13 октября в Белграде подписали министры энергетики двух стран **Александр Новак** и **Зорана Михайлович**.

В соответствии с договором российское топливо будет поставляться в Сербию в объёме 5 млрд кубометров ежегодно. При этом оговорено, что экспорт будет осуществляться при условии погашения Белградом почти 40 млн долларов задолженности перед Москвой за газ, поставленный в период с 1995 по 2001 год. Предполагается, что задолженность будет выплачиваться в несколько этапов, и должна быть полностью погашена до конца 2014 года.

Напомним, что Россия является основным поставщиком «голубого топлива» в Сербию. За прошлый год «Газпром» экспортировал в республику 1,4 млрд кубометров природного газа.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30107.html>

В Ростове-на-Дону задержаны предполагаемые отправители посылки с бомбой

Полиция в Ростовской области задержала двоих мужчин, подозреваемых в том, что они [отправили посылку с бомбой](#) в квартиру одной из жительниц Ростова-на-Дону, в результате чего она погибла. Об этом 13 октября сообщает пресс-служба регионального следственного управления СК РФ, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Подозреваемыми оказались двое местных жителей 27 и 58 лет. «По версии следствия, подозреваемые длительное время имели конфликтные отношения с потерпевшей, в связи с чем подготовили взрывное устройство и, упаковав его в праздничную упаковку в День учителя, направили „подарок“ по месту жительства женщины, воспользовавшись услугами доставки одного из цветочных рынков города. При открытии подарочной коробки произошел взрыв. Мощность взрыва в тротиловом эквиваленте составила примерно 120 гр», — говорится в сообщении.

В Следственном комитете отмечают, что «на причастность подозреваемых к совершению преступлений указывают собранные по уголовному делу доказательства». В настоящее время следствие ходатайствует об избрании для задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, что в результате взрыва, который произошёл 5 октября, в квартире погибла женщина 1949 года рождения, с ранениями различной степени тяжести были госпитализированы её дочь 1972 года рождения и внук 2007 года рождения. По данному факту следственными органами СК РФ по Ростовской области было возбуждено уголовное дело по статьям «Убийство, совершенное общеопасным способом», «Покушение на убийство двух и более лиц» и «Незаконное приобретение, хранение и перевозка взрывного устройства».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30108.html>

Медведев поручил представить предложения по ужесточению наказания за пьяное вождение

Председатель правительства **Дмитрий Медведев** поручил профильным ведомствам до 1 ноября представить предложения по внесению изменений в уголовное и административное законодательство, предусматривающих ужесточение наказания за пьяное вождение. Об этом 13 октября сообщает пресс-служба кабинета министров, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

В частности, в законодательстве поручено предусмотреть существенный штраф с одновременным лишением права управления транспортным средством на более длительный по сравнению с действующим срок, установление уголовной ответственности за неоднократное вождение в пьяном виде с наказанием в виде существенного штрафа и одновременным лишением права управления транспортным средством на определённый срок.

Также должны быть представлены предложения по установлению нижнего предела срока лишения свободы и увеличению верхнего предела за деяние, которое повлекло причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть человека, двух и более лиц.

Кроме того, должна быть усилена административная ответственность водителей за превышение установленной скорости движения, проезд на запрещающий сигнал светофора, выезд в нарушение правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, и другие наиболее опасные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

Подготовить предложения поручено МВД, Минюсту и Минтрансу с участием заинтересованных федеральных органов исполнительной власти и организаций. Рассмотреть представленные предложения премьер поручил своему первому заместителю **Игорю Шувалову**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30109.html>

Устранение перекрёстного субсидирования в оплате за газ повысит эффективность предприятий в Белоруссии: мнение

В Белоруссии для повышения конкурентоспособности предприятий следует устранить перекрёстное субсидирование в оплате за газ. Об этом заявил доктор экономических наук, декан экономического факультета Белорусского государственного университета **Михаил Ковалёв** на брифинге в Минске, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

По мнению профессора, цены на газ для промышленных предприятий следует существенно понизить, но сэкономленные при этом средства должны частично направляться на увеличение заработной платы рабочих. «За счёт высокой зарплаты наши граждане смогут сами оплачивать более дорогой газ и электроэнергию, если они будут расходоваться сверх минимально установленных стандартов», - пояснил он.

Таким образом, отметил Ковалёв, возрастут и отчисления в пенсионные фонды, исходя из чего, станет больше и сама пенсия.

Кроме того, он высказал мнение, что «несправедливо использовать дешёвый газ для жильцов стандартных квартир и тех, кто построил себе коттедж площадью 400-600 квадратных метров». «Это также негативно сказывается на эффективности наших предприятий», — заявил Ковалёв.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30110.html>

«Гражданский контроль» наблюдает за губернаторскими выборами в Новгородской области

Миссия общественного мониторинга и наблюдения за выборами губернатора Новгородской области от Ассоциации некоммерческих организаций по защите избирательных прав граждан "Гражданский контроль" работает в Новгородской области.

Как сообщает корреспондент [IA REX](#), миссия общественного мониторинга состоит из опытных наблюдателей и общественных деятелей, в составе миссии работают несколько членов Общественной палаты РФ. По информации координатора миссии "Гражданского контроля" по Новгородской области **Михаила Полянского**, общественные наблюдатели в день голосования посетят все районы области. О ходе мониторинга наблюдатели будут в телефонном режиме сообщать в штаб миссии в Новгороде. Также параллельно все сведения о возможных нарушениях будут сообщаться в областную Избирательную комиссию и на телефоны горячей линии и смс-портал "Код правды".

Исполнительный директор ассоциации "Гражданский контроль", член Общественной палаты РФ **Георгий Фёдоров** заявил, что в Новгороде с 1 октября открыт пункт "Гражданского контроля", куда стекается вся информация о возможных нарушениях в ходе избирательной кампании, осуществляется мониторинг кампании и СМИ. В день голосования в Новгородской области в мониторинге выборов примет участие 22 гражданских наблюдателя от ассоциации "Гражданский контроль", совместно с которыми на участки выйдут активисты общественных организаций и правозащитники Новгородской области. По итогам работы миссии в Новгородской области будет составлен подробный отчет, который войдет в общий доклад "Гражданского контроля" по единому дню голосования. Доклад будет представлен в Москве 15-16 октября, заключил Георгий Федоров.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/30111.html>